



# 小记者

周刊

奉化



微信扫一扫  
活动信息早知道

## 晚霞

301班小记者 王佳媛

那是一个晴朗的夜晚，我吃过晚饭，站在阳台上，仰望天空，忽然在天边出现了一道红霞。红霞的范围慢慢扩大，一秒、两秒……顿时，红霞染红了西方的天空。我聚精会神地望着天空中出现的两朵洁白的云彩，可它们霎时也被霞光染红了。它们向前移动，离我越来越近。啊，这两朵云，前一朵像一只狡猾的狐狸，尾随在后的不正是凶恶的老虎吗？我望着天空中的造型，不由联想起《狐假虎威》这则寓言。我真觉得好笑，但不一会儿，它们消失了。

在我眼前又呈现了一幅有趣的画面，一只活泼可爱的小兔，正无忧无虑地吃草，忽然，在它身后站立着一位高大的猎人。瞧！他手里拿着猎枪呢！小兔竖起灵敏的长耳朵，迅速向前跑去，猎人也不知哪里去了。

我看看看着，眼前模糊了。当我再次仰望天空时，只见天边“尘土飞扬”，无数匹被晚霞染红的骏马向前飞奔，随着云朵的移动，仿佛还听到了它们奔驰的声音。眼前这幅“万马奔腾图”太精彩了，没有哪位画家能够描绘出来。

一时恍恍惚惚，又什么也看不清了，晚霞是不会永留天空的，最后它消失了。我呆呆地站在那里，久久不想离去，因为它已被它深深吸引了。指导老师 郭玲珠

## 我是快乐读书人

401班小记者 李梦琳

书，我喜欢这个字。书，似乎有种力量吸引着我。书，让我感觉很幸福，就好像在母亲的怀抱中一样。

小时候，总爱看一些幼稚的童话，缠着家里人给我讲那些自以为很神秘的故事，然后饶有趣味地沉浸于童话中，做一个温馨、淡淡的梦。

随着年龄的增长，我的“野心”越来越大，开始翻阅各种长篇小说、文学名著。在书的世界里，我看到了张嘎的机灵、勇敢和一股浓浓的爱国情。在书的世界里，我看到了人与动物、人与自然的和谐。在书的世界里，看到了鲁滨孙的乐观向上、不向逆境屈服的顽强……

还记得在品读《爱的教育》时，一翻开，我就被里面的一个个感人故事所吸引。我真真切切地感受到：爱，是世界上最伟大的情感。它教会了我，用一颗敏感的心，感受别人对自己的爱；它教会了我，用一颗感恩的心，对周围的一切充满感激；它教会了我，在得到爱的同时，也把自己的爱献给别人。

这本书中的世界，让我收获了许多，感悟了许多。做快乐读书人，感受书带给你的世界。人的生命有限，但书让你的人生更加充实，更加快乐，更加典雅，我愿做永远的快乐读书人。指导老师 谢琴琴

## 忙碌的“六一”档期

501班小记者 王晨欣

六一节快要到了，大家一个个都信心满满的，迫不及待地想表演。

这一天终于到了！不知道除了表演，还有什么好玩的游戏呢？当然，我也想在表演时好好表现。到时会很忙，既要表演舞蹈，又要表演合唱，还要表演ABC英语朗诵。虽然我有这么多的节目，但我会给自己加油的。

表演要开始了。我们合唱团是第一个上场。我信心十足地走上了台，面带微笑地看着台下的老师和同学们。一到台下这么多老师及同学，我还是难免紧张起来。我的心跳开始“怦怦怦”地加快了节奏，脸上发烫。我想让自己平静下来，但似乎此刻身体不听自己的使唤。当音乐响起时，我随着音乐，进入了美妙的世界。这一刻我才冷静下来。

拉丁舞可是一项很累的舞蹈，它需要我们花大量的时间练习才能站上台表演。音乐响起，我上台后，心想：“不要出错，不然可怎么收场啊！”跳着跳着，还是出错了，变双人舞时，我没握紧我舞伴的手，不小心让她摔了一跤，还踩了她的裙子。还好没摔伤，起来后继续表演，一直到表演结束。这是我参加的第二个节目。

我的第三个表演节目——ABC英语朗诵开始了。在台上，我的位置在前排，是蹲着的。当朗诵表演结束了，站起来时都站不直了，腿麻了。

当所有的节目都表演完了。我总结了一下自己的演出状况，有很多不如意之处。幸好这次只是六一前的最后一次彩排，还有机会弥补。在真正的六一节演出时，我一定会做到万无一失。

为了这次的六一表演，我们已经付出了很多很多。

指导老师 蒋盛芳

## 我是幸福人

502班小记者 赵佳璐

2011年4月的一天，在书房，偶然间，我听到了这样一句美妙动听的歌词“抱着梦，往前飞，不放弃，不逃避，你是我成功路上的堡垒！”它便成了我人生中的信念，从那以后，我便深深地崇拜上了这句歌词的原唱——张杰。

今年，学校党支部开展了“三个一”微心愿活动，征集单发下后，同学们都奋笔疾书，写下了自己的愿望，当然我也不例外。因为崇拜张杰，所以，我的愿望就是“希望得到一本张杰的书”。当楼老师把书递给我的那一刻，看着封面上的张杰，我抑制不住内心的喜悦，变得手舞足蹈。

得到书后，我的人生又添了一份酸甜苦辣。酸：当我瞄到张杰被大家认为是“走后门”进《我是歌手》时，我替他伤心，自己好像被关在一间没有阳光的屋子里，在阴暗中度日。甜：当我看到张杰演唱会成功时，我为他高兴，似乎自己站在一个光芒四射的舞台上，台下掌声不断，明白只要努力一定能成功。苦：当我找到张杰曾经不被人看好的那一页时，我替他心酸，仿佛自己成了一个“街头囚犯”，被大家无视。辣：当我翻到张杰失败的那一页时，我为他哭泣。想到现在的成功，来之不易，感觉有一种莫名的痛。

感谢您，我的学校，组织这次“微心愿”活动。感谢您，我的楼老师，赠我这一本正能量励志书。我是幸福的一个人，我会继续“抱着梦，往前飞，不放弃，不逃避！”

指导老师 李晖

## 令人讨厌又喜欢的运动

503班小记者 赖晓蕊

星期五下午第三节课，体育委员说要选拔参加吉尼斯花样跳绳比赛的人选。我一听非常激动：“太棒了，终于到这一天了。今年我一定要参加这个比赛！”正当我们摆好架势准备大展身手时，班主任王老师突然出现了。“跑八百米的同学出来再测一次。”“不会吧，还测。早上我们跑了五圈，大课间又跑了五圈。怎么现在还要跑？”我心里极度不情愿地想着。但没办法，不情愿归不情愿，跑还是得跑。

“开始”，随着王老师的一声令下，我像箭一样冲了出去。刚开始，我还跑得很快，但没过多久，我的“能量”就用完了，没力气了。可是，我又不想跑最后，于是我憋着一口气跑完了第二圈。怎么办？浑身不自在，腿不听自己使唤了。咋办？不能这样下去，得想个办法。突然，我看到了一线生机——终点快到了。于是我提着一口气，咬咬牙，把步子跨大一些，好让自己快点到达终点。终于皇天不负有心人，我到达终点后，这时，我只感觉自己呼吸困难、肚子痛、脚已经离开自己的身体了。半分钟过去了，一分钟过去了，半个小时过去了……我终于恢复了正常的精神。这次跑步我可又进步了不少，成了班级中的第五哦！

跑步这项运动对我而言，真可以说是又讨厌又喜爱啊！喜欢的是跑步可以锻炼我们的身体，讨厌的是每次跑完后都很难受。其实，现在想想，跑步也不怎么难受，只要忍一忍就过去了。忍一时，就能克服困难。跑步呀，谢谢你，让我们锻炼了身体。

指导老师 王梨娜

## 星空

402班小记者 楼晔

夏天的白天很长，黑夜就来得晚。小星星像调皮的孩子，再也等不及了。这边，西天的晚霞还没有退下去，那边，就有星星在蓝色的天幕中眨起了眼睛。

你看那里，那星星七兄弟竟在天空排起了队形，这是什么队形呢？好熟悉呀！啊，想起来了，这就是家里盛饭的勺子。哦，原来是北斗七星。听爷爷说，它们能给夜里赶路的人指明方向呢！多好的星星七兄弟呀！

夜色越来越浓，天空中的星星越来越多。我仰着头，望着那灿烂的星空，想学古代科学家张衡的样子，数数到底有多少颗星星。可数了这颗又忘了那颗，真让我眼花缭乱，脖子酸了，怎么也数不清！

仰望星空，真让人心旷神怡！啊，这夏夜的星空，多美啊！

指导老师 钟倩

## 谢谢你们，我的父母

302班小记者 吴茹梦

感谢父母给我生命，在生活中给予我点点滴滴的关爱与照顾，对于这些，我要学会感恩！

我要感谢妈妈。因为，妈妈不仅给了我生命，也教会了我爱。记得有一次，我生病了，胃口不好，但就是想烧鸭面，吵着嚷着要吃。瘦弱的妈妈二话不说，拖着疲惫的身躯，冒着严寒出门帮我买烧鸭面。这时，外面的雪下得越来越大，路上的行人也越来越少。盼呀盼呀，妈妈终于回来了。那乌黑的长发上沾满了雪花，瘦瘦的两只手被冻得血红，而怀里揣着的烧鸭面却是热腾腾的……顿时，我的眼眶湿润了。那热腾腾的不只是面，而是夹杂着妈妈对我的爱。

我还要感谢爸爸。因为，爸爸不仅带给了我快乐，也教会了我坚强。我是一个很喜欢跳舞的女孩，在跳舞方面获得了很多的荣誉，这与我爸爸的付出是密不可分的。记得刚开始学跳舞时，我碰到了很多的困难，时不时会哭鼻子，躲在妈妈的怀里撒娇。这时，爸爸就会站出来，让我教他跳舞，爸爸故意跳得很滑稽，让我不禁就笑了。这样一次又一次，爸爸会想着法子逗我笑，带给了我很多快乐。不知不觉中，我从跳舞中找到了自己的乐趣，也从一次又一次的困难与挫折中学会了爸爸独特的坚强方式。

伟大的母爱，让我学会了与人为善，伟大的父爱，让我学会了乐观坚强。感恩父母，感谢他们给予我无穷的爱，让我品尝到了爱的甘甜！

感谢父母……

指导老师 朱琴娟

## 阔别“六一”

602班小记者 王楚怡

六月的天空总是那么蔚蓝，一只只快活的小鸟在空中自由地飞翔着，一片片柔软的白云点缀着天空；六月的花从总是那么多彩，一只只美丽的蝴蝶在丛中嬉戏盘旋，芬芳的花朵开满了整个夏天；六月的我们，总是那么童真，一阵阵欢笑声伴随着我们，快乐洋溢了整个六月。

六月，我们将迎来万众期待的六一儿童节，对于每一位天真无邪的孩子而言，这个节日是轻松的，是欢悦的。然而对于我们，一群即将步入初中殿堂的六年级毕业生，这将成为我们最后一次儿童节。我们就像是一群已插上双翅的小鸟，即将离开自身所依恋的童年的天堂，去向一望无际的天空，飞翔在更广阔的天际。

于是，我想象着六一节的那一天，到处都是节日的氛围。我们都穿上整洁的校服，每一个同学的脸上都带着灿烂美好的笑容，目光中满是喜悦，大家在一起观看着节目，动听悦耳的歌曲、有趣轻松的小品、热情奔放的舞蹈都使我们其乐融融，同学们说说笑笑，聊着天，交谈得很投机，同学之间的相处从来没有像现在这样如此友好，我们以微笑进行了整场活动，也为我的童年画上了一个圆满的句号。

童年是纯真的，是美好的，是无可替代的，它永远是心头最珍贵的回忆。

指导老师 王雪琼

## 亲情如湖

303班小记者 胡倩瑶

十几年前的今天，我的母亲在医院里生下了我，从此，我成为了胡家的女儿，爸爸妈妈的心肝宝贝。爸爸妈妈一直对我呵护备至，生活中点点滴滴的关爱，让我感到很幸福。由于“胡”和“湖”同音，使我自发地觉得我们一家三口就像一个广阔的湖，平静、祥和、温馨、美满，积淀的是浓浓的爱。

妈妈，谢谢你，是你把母爱给了我。每天早晨你都为我为准备了美味的早餐，并准时喊我起床，而我因为害怕来不及上学，常常在你身边急切地催促你，而你从来不会因为我的抱怨而停止送我上学。后来等我长大了一些，我才认识到这是一种多么不礼貌的行为。所以，妈妈，我想告诉你：“对不起，我知道我的脾气不好，我太冲动才会如此没有礼貌，没有尊重你，妈妈，请原谅我好吗？”

爸爸，谢谢你，是你牵着我学会了走路，说话，并教会我如何梳头穿衣服，你一直都希望我做一个干净整齐的女孩，在学习上你对我严格要求，耐心辅导我，带我克服各类难题，因为你的教导，我才能顺利完成作业，通过考试，每次我拿着成绩优秀的奖状和证书给你看，你都会满心欢喜地笑起来，把我搂在怀里，就像小时候你抱着我，让我的双脚在地上慢慢行走。

不积细流，无以成江海。正是你们无时无刻无私地付出，让我能够一直感受到家的温暖，家的安逸。爸爸妈妈，感谢你们，我爱你们，我愿意无条件地把我的感恩之情倾注给你们，让我们胡家就像湖水一样蕴藏着爱的力量，一直这样幸福地生活下去。指导老师 周哲鑫

## 我家之最

403班小记者 段辛楠

你们看到这个话题也许会感到奇怪：只有“世界之最”哪来的“我家之最”啊？嘿，听我慢慢道来。

我家的“勤劳之最”，自然非爷爷莫属。爷爷一天到晚忙个不停。我早上还没起床，爷爷就去田里浇花、种树，我叫爷爷好好歇歇，可他说：“我不干就难受！”

“严厉之最”配给爸爸最合适不过了。期中考试前几周，我一次也没出去玩过，只忙着复习功课。现在考试已过，我把脚踏在门前，爸爸走过来面孔一板，双眼一瞪，呀，那架势好像要跟别人打架，我只好乖乖回去了……

“责骂”和“顶嘴”之最属奶奶和妈妈了，妈妈叫我去扫地，可奶奶又叫我去倒垃圾，就是这样为了一点小小的事情而把家里搞得一团糟，她们几乎每天都这样，一开口就是“骂”和“顶”，老要闹崩。

“哭闹之最”的美名，留给了小弟小妹，因为他们为了一个手电筒闹了个没完没了。小弟每天三更半夜出来用手电筒来吓小妹，小妹就哭个不停，吵死人了！

这就是“我家之最”。朋友们听了上面的介绍，你有什么感想呢？“你家之最”又是什么样的呢？

指导老师 李萍

## 尔仪小学

专辑